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A N T R A G  auf Zertifizierung von Dienstleistungen nach  

DIN 33430 (Berufsbezogene Eignungsdiagnostik) 

gemäß Angebot vom ..................................................... 

DIN CERTCO Gesellschaft für  
Konformitätsbewertung mbH  
Alboinstraße 56  
D-12103 Berlin

 Erstzertifikat 

 Verlängerung 

 Erweiterung/Änderung

Bisherige Registernummer 
(bei Anträgen auf Verlängerung, Erweiterung/Änderung) 

Für die von uns durchgeführte berufsbezogene Eignungsdiagnostik, spezifiziert auf der Folgeseite 
sowie den angegebenen und beigefügten Anlagen, beantragen wir die Zertifizierung. 

Umfang der Prüfung/Zertifizierung 

 alle Anforderungen der DIN 33430 

 alle Anforderungen und Empfehlungen der DIN 33430

Zertifikatsprachen

 Deutsch (obligatorisch)  Englisch  Französisch 

 andere__________________________ 

Zertifikatsdruck

 als digitale Version  oder      als Papierversion 

Antragsteller Ansprechpartner

Straße Telefon

Postfach E-Mail

PLZ/Ort Lieferanschrift

Telefon Straße

Telefax PLZ/Ort 

E-Mail Rechnungsanschrift

Internet Straße

Ident.-Nr. PLZ/Ort

Bestell-/Auftragsnr.
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Diesem Antrag haben wir die folgenden Unterlagen zur Zertifizierung unserer berufsbezogenen Eignungs-
diagnostik beigefügt: 

Benennung der Einsatzgebiete und Fragestellungen, für die die zu zertifizierende berufsbezogene Eignungsdiag-
nostik herangezogen wird. 

Anlage Nr.: ______ Anlage Nr.: ______ Anlage Nr.: _______ 

Für jedes zu zertifizierende Verfahren die Angabe der genauen Bezeichnung sowie der Durchführungsdauer. 

Anlage Nr.: ______ Anlage Nr.: ______ Anlage Nr.: _______ 

Beschreibung eines Fallbeispiels im Range einer prototypischen Vorgehensweise der zu zertifizierenden berufs-
bezogenen Eignungsdiagnostik (z. B. Anforderungsanalyse, Auswahl und Einsatz der eignungsdiagnostischen 
Verfahren, Ergebnisinterpretation, Urteilsbildung) 

Anlage Nr.: ______ Anlage Nr.: ______ Anlage Nr.: _______ 

Verfahrenshinweise (Handbuch, Manual) für die im Rahmen der berufsbezogenen Eignungsdiagnostik eingesetz-
ten Verfahren inkl. der Konstruktionsbeschreibungen, Handhabungsanweisungen und empirischen Untersuchun-
gen. 

Anlage Nr.: ______ Anlage Nr.: ______ Anlage Nr.: _______ 

Qualifikationsnachweise (Ausbildungsabschlüsse und Zusatzqualifikationen auf dem Gebiet der berufsbezogenen 
Eignungsdiagnostik) der/des für die Eignungsdiagnostik verantwortlichen Auftragnehmer/s. 

Anlage Nr.: _______ Anlage Nr.: ______ Anlage Nr.: _______ 

Falls der Antragsteller vom Eigentümer von Elementen der zu zertifizierenden Dienstleistungen abweicht, 
ist darüber hinaus eine Einverständniserklärung des Eigentümers über die Verwendung dieser Elemente 
im Zertifizierungsverfahren bzw. über die Verwendung dieser Prüfergebnisse für Zertifizierungsvorhaben 
mit einzureichen. 

 Der Antragsteller ist nicht Eigentümer von Elementen der zu zertifizierenden Dienstleistung. Für diese 
Elemente wurde die jeweilige Einverständniserklärung des Eigentümers beigefügt (DIN CERTCO-Vorlage). 

 Der Antragsteller ist Eigentümer aller Elemente der zu zertifizierenden Dienstleistung. 

Folgende Dokumente liegen uns vor und werden von uns vorbehaltlos anerkannt in der jeweils gültigen 
Fassung: 

- das Zertifizierungsprogramm "Dienstleistungen - Berufsbezogene Eignungsdiagnostik nach DIN 33430" 
- die entsprechende Gebührenordnung von DIN CERTCO  
- Standardgebühreneinheit der DIN CERTCO
- Allgemeine Geschäftsbedingungen von DIN CERTCO
- Prüfungs-, Registrierungs- und Zertifizierungsordnung DIN CERTCO

Der Antragsteller ermächtigt DIN CERTCO, Prüfergebnisse von Dienstleistungselementen, die im Rahmen 
dieses Zertifizierungsverfahrens festgestellt wurden, ebenfalls als Grundlage für weitere Zertifizierungsver-
fahren nach DIN 33430 zu verwenden, sofern künftige Antragsteller (Dritte) bei DIN CERTCO darauf Bezug 
nehmen (z. B. erneute Antragstellung für ein bereits geprüftes eignungsdiagnostisches Element). Der An-
tragsteller ermächtigt DIN CERTCO in diesem Zusammenhang dazu, die entsprechenden Prüfergebnisse an 
künftige Antragsteller (Dritte) im Rahmen von Zertifizierungsverfahren nach DIN 33430 weiterzuleiten. 

https://www.dincertco.de/agb
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Ihre personenbezogenen Daten werden bei DIN CERTCO gemäß Art. 6 DSGVO (Datenschutz-
Grundverordnung) gespeichert und in automatisierten Verfahren bearbeitet. Der Nutzung Ihrer Daten zum 
Zwecke der Werbung oder der Markt- und Meinungsforschung können Sie jederzeit widersprechen. 

Gemäß unserer Allgemeinen Geschäftsbedingungen behalten wir uns vor, für die beantragte Dienstleistung 
eine Vorauszahlung in angemessener Höhe zu fordern. 

Ort/Datum Firmenstempel/rechtsverbindliche Unterschrift
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